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Ata da  Sexta Reunião Ordinária dos Conselhos Distritais de Saúde de       

Uberaba – Distrito Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito 

Sanitário Três 

 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de  dois mil e treze, às dezoito horas e 

trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria Municipal de Saúde, situada 

na Avenida Guilherme Ferreira número 1539, a Reunião Ordinária do 

Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um,  Distrito 

Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três, Gestão dois mil e doze – dois mil e 

dezesseis.  Conselheiros Presentes: Daniel Marques Adão, Lázaro Gonçalves 

Ferreira, Rosária Nair da Silva Lima, Liliane Aparecida Moura Souza e Silva, 

Alan Damas de Freitas, Lúcia Helena Resende Avelar, Paulo Fernando Elias, 

Maria Rosa Florentino, Antônio Reginaldo Correa da Fonseca, David Eluzai de 

Lima, Hélio Otávio da Silva, José Eustáquio de Oliveira, Nádia Maria de 

Souza Mazeto, Regina Maria de Souza, Pauliana Tavares dos Santos, Benedito 

Liberaltino, Solange Buck e Genilda de Almeida Brito.   Representantes da 

Secretaria Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Ana 

Lúcia Vasconcelos de Paula Moreira.  Início dos trabalhos: A reunião teve 

início às dezoito horas e quarenta minutos. a) A conselheira Solange disse que 

os usuários estão enfrentando dificuldades para conseguir medicamentos anti-

convulsivantes. A conselheira Rosária, gerente da Unidade Eurico Vilela, disse 

que na farmácia da referida Unidade não estão em falta esses medicamentos e 

que na página da Prefeitura na internet, constam todos os medicamentos e as 

farmácias da rede municipal. A conselheira Genilda perguntou se o site é 

atualizado. Rosária disse que vai verificar e que, posteriormente vai informar 

os conselheiros. b) A conselheira Maria Rosa disse que, no seu entendimento, 

o Agendamento Eletrônico está com muitas falhas e os pacientes aguardam por 

muito tempo sem perspectiva de quando serão chamados. Maria Rosa também 

disse que na Unidade Dona Aparecida o atendimento está confuso. Segundo 

Maria Rosa, os exames ficam prontos e os pacientes não conseguem mostrar 

para o médico. c) A conselheira Lúcia Avelar disse que na Unidade Ézio 

Demartino não há servidores para fazer o atendimento na recepção; os usuários 

estão se queixando com frequência do atendimento da Dra. Delma e do tempo 

de espera no Agendamento Eletrônico para exames de ultrassonografia e 

consultas com especialistas. Lúcia acrescentou  que os usuários reclamam 

também das filas para marcar consultas na Atenção Básica. d) O conselheiro 

Lázaro elogiou o atendimento da Unidade Eurico Vilela, especialmente a 
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gerente Rosária. Disse que teve conhecimento de que estão faltando vários 

médicos nas Unidades Básicas e que na Unidade da Capelinha do Barreiro está 

trabalhando uma boa médica, a doutora Gina, mas não é suficiente. Segundo 

Lázaro, é necessário mais um médico. e) A conselheira Rosária, gerente da 

Unidade Eurico Vilela, disse que o número de pacientes com hanseníase e 

tuberculose aumentou muito e  que é necessário um profissional da área de 

fisioterapia para atender essa demanda. f) O conselheiro Daniel disse que o 

CAPS Maria Boneca (Fundação Gregório Baremblit) está com dificuldades 

financeiras para manter os atendimentos. g) O conselheiro Paulo Fernando 

elogiou o trabalho do Grupo de Hiperdia que é realizado no Grupo Espírita de 

Cáritas, que não faltam medicamentos e os profissionais são muito atenciosos. 

h) A conselheira Genilda disse que há necessidade  de troca dos filtros dos 

bebedouros de água das Unidades de Saúde; que é preciso fazer uma avaliação 

do Agendamento Eletrônico porque os usuários estão reclamando muito do 

tempo de espera. Genilda também disse que na Unidade Nídia Modesto Veludo 

ainda ocorrem problemas de falta de interação entre as  equipes do bairro Santa 

Marta e Tutunas e que, no mesmo mês, vários médicos tiraram férias deixando 

os usuários em grandes filas de espera para atendimento. Genilda disse que o 

Sistema sai fora do ar com frequência, não permitindo a marcação de consultas 

e assim, os usuários vão para as Unidades de Pronto Atendimento.  i) A 

conselheira Liliane, que também faz parte do Conselho Local da Unidade  

Inimá Baroni, disse que, na referida Unidade, é necessário uma sala para 

realizar vacinas e nebulização, que está em construção um abrigo externo para 

alojar o compressor; que é necessária a cosntrução de uma sede própria, que o 

médico do Programa Saúde da Família pediu exoneração e precisa ser 

substituído. Liliane disse que os usuários solicitam a presença do gerente nas 

reuniões do Conselho Local  e pediram o trabalho de um ginecologista 2 vezes 

por semana. Liliane questionou qual é o número de atendimentos que os 

médicos devem fazer porque em algumas Unidades atendem 16 e em outras 9 e 

7 pacientes. j) O conselheiro Reginaldo disse que considera importantíssima a 

construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro São Benedito; elogiou o 

Conselho Local da Unidade Inimá Baroni que é exemplo para outras unidades. 

k) O conselheiro Benedito Liberaltino disse que a médica Andrea Alves de 

Oliveira está realizando um excelente trabalho na Associação dos Hipertensos 

e elogiou o trabalho da Rosária que não deixou faltar insulina. l) A conselheira 

Nádia que é Presidente da Casa do Diabético disse que a referida instituição 

mudou para  a Avenida Getúlio Guaritá, nº 415 e convidou a todos para 
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conhecer e divulgar para os diabéticos. m)  O conselheiro Alan convidou a 

todos os presentes para uma reunião dia 26 de março às 19 horas no Centro 

Irmão José, situado à Rua Unaí, nº 250, bairro Jardim Triângulo, sobre a 

construção de sede própria  para  Unidade de Saúde nesse bairro. n)  O 

conselheiro David agradeceu a presença do Secretário de Saúde Fahim Sawan 

no início da reunião. o) A conselheira Solange disse que participou da palestra 

sobre o contrato da UFTM e HEBSER e sugeriu que esse assunto fosse 

discutido na reunião do Conselho Municipal. Todos concordaram. 

Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas e quarenta 

minutos  a Sexta Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Doze – Dois Mil 

e Dezesseis do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Um, 

Distrito Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três foi encerrada e  a presente 

ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 

Uberaba, vinte e sete de março de dois mil e treze. 
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